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Anfrage der CDU-Fraktion: Beleuchtung Ausweichparkplatz Autalhalle, Idsteiner 
Straße 
 
 
Anfragensteller: 
CDU-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Vorbemerkung:  
Auf dem Ausweichparkplatz der Autalhalle, Idsteiner Straße befinden sich vier Parkstreifen. 
Die Parkstreifen, inclusive Fahrbahnen, sind mittig durch einen Grünstreifen getrennt. Auf 
diesem Grünstreifen befindet sich vorne und hinten jeweils ein Beleuchtungsmast mit jeweils 
zwei LED Leuchten. Nach örtlicher Inaugenscheinnahme reicht dies nicht aus um auch die 
beiden äußeren Parkstreifen hinreichend auszuleuchten. Diese liegen im Dunkeln, was 
abends und nachts eine Unfallgefahr darstellt.  
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir: 
 

1) Ist diese Situation dem Gemeindevorstand bekannt? 
2) Was beabsichtigt der Gemeindevorstand zu unternehmen, um eine ausreichende 

Beleuchtung des Ausweichparkplatzes sicher zu stellen? 
   
 
Antwort: 
 
Zu 1. 
 
Ja. Bereits vor einigen Monaten wurde durch den Fachdienst Tiefbau eine Ortsbesichtigung 
in den Abendstunden vorgenommen. Es wurde festgestellt, dass die Ausleuchtung des 
Parkplatzes grundsätzlich ausreichend ist. Zur Optimierung werden in den nächsten Wochen 
die Bäume neben den beiden Leuchten zurückgeschnitten. 
 
Zu 2.  
 
Siehe Antwort zu Frage 1 
 
 
Niedernhausen, den 05.09.2024  
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